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IPA JADRANSKA PREKOGRANIČNA SURADNJA

IPA ADRIATIC CROSS-BORDER COOPERATION PROGRAMME

UKRATKO O PROGRAMU: 

IPA–in Program jadranske prekogranične suradnje rezultat je zajedničkog rada programiranja kojega provode povezane države sudionice i dio je procesa suradnje na jadranskom području. 
Države koje sudjeluju u programu uključuju države članice EU - Italiju, Grčku i Sloveniju, državu kandidatkinju za ulazak u EU - Hrvatsku te države potencijalne kandidatkinje za ulazak u EU- Bosnu i Hercegovinu, Srbiju, Albaniju i Crnu Goru.
Program se temelji na suradnji između pet kandidatkinja/potencijalnih kandidatkinja i tri države članice, čime potencijalno ispunjava ciljeve IPA-e dopuštajući državama sudionicama poduzimanje zajedničkih aktivnosti u svrhu razvoja njihovih teritorija, prema pravilima i propisima Zajednice, razvojem institucionalnog kapaciteta država kandidatkinja
Ukupni doprinos EU sredstava iz IPA programa za razdoblje 2007.-2010. iznosi 90.441.137 eura.
Ciljevi programa su sljedeći:

· promicanje održivog gospodarskog i društvenog razvoja u pograničnom području; 

· suradnja u rješavanju zajedničkih izazova u područjima poput ekološke, prirodne i kulturne baštine, javnog zdravstva te prevencije i suzbijanja organiziranog kriminala;

· osiguravanje učinkovitosti i sigurnosti granica; 

· promicanje zajedničkih aktivnosti manjeg opsega koje uključuju lokalne sudionike iz pograničnih područja.
Opći cilj je jačanje mogućnosti održivog razvoja jadranske regije usklađenom strategijom djelovanja među partnerima s prihvatljivih područja. 

Na temelju dugotrajnog iskustva iz prethodna tri programska ciklusa, za Prekograničnu suradnju između država članica i susjednih država kandidatkinja/potencijalnih kandidatkinja, novi financijski okvir Europske unije 2007.-2013. omogućuje pristup temeljem jednoga instrumenta, odnosno pomoću novoga Instrumenta za pomoć u pretpristupnom razdoblju (IPA). 
Odobreni projekti moraju pripadati barem jednom od sljedećih prioriteta i mjera Programa:
1. Gospodarska, društvena i institucionalna suradnja:
a) Istraživanje i inovacije
b) Novčana potpora inovativnim malim i srednjim poduzećima
c) Društvene, radničke i zdravstvene mreže
d) Institucionalna suradnja 
 

2. Prirodna i kulturna bogatstva i sprječavanje rizika:
a) Zaštita i unaprjeđenje morskog i obalnog područja 
b) Upravljanje prirodnim i kulturnim bogatstvima i sprječavanje prirodnih i    tehnoloških rizika
c) Štednja energije i obnovljivi izvori energije 
d) Održivi turizam
3. Pristupačnost i mreže:
a) Fizička infrastruktura
b) Sustavi održive pokretljivosti
c) Komunikacijske mreže
 

4. Tehnička pomoć:
a) Upravljanje i provedba
b) Informiranje, promidžba i vrednovanje
KOME JE PROGRAM NAMIJENJEN?

Program je namijenjen neprofitnim organizacijama i institucijama koje žele raditi na prekograničnom projektu s najmanje jednim prekograničnim partnerom. Projektne aktivnosti moraju doprinositi ciljevima pograma i njihovim prioritetima te se moraju odvijati u programski prihvatljivim područjima. Prijavitelji projekata obavezni su sufinancirati projekt svojim vlastitim sredstvima.  
Programski prihvatljivo područje Italije su provincije Pescara, Teramo, Chieti (Abruzzo), Ferrara, Forli-Cesena, Rimini, Ravenna (Emilia Romagna), Trst, Gorizia, Udine (Friuli Venezia Giulia), Pesaro-Urbino, Ancona, Macerata, Ascoli Piceno (Marche), Campobasso (Molise), Foggia, Bari, Brindisi, Lecce (Puglia), Venezia, Rovigo, Padova (Veneto). Teritorijalna odstupanja u Italiji vrijede za provincije L'Aquila, Pordenone, Isernia i Taranto.
Prihvatljivo područje Slovenije je Obalno-kraška regija. Teritorijalno odstupanje u Sloveniji vrijedi za regije Notranjsko-krašku i Gorišku.

Prihvatljivo područje Grčke su prefekture Krf i Thesprotia.
Prihvatljivo područje Hrvatske sastoji se od sedam prihvatljivih regija (županija) na razini NUTS III: Dubrovačko-neretvanska županija; Istarska županija; Ličko-senjska županija; Primorsko-goranska županija; Šibensko-kninska županija; Splitsko-dalmatinska županija i Zadarska županija. Teritorijalno se odstupanje u Hrvatskoj primjenjuje na Karlovačku županiju.

Prihvatljivo područje Bosne i Hercegovine čine općine Bileća, Čapljina, Čitluk, Gacko, Grude, Jablanica, Konjic, Kupres, Livno, Ljubinje, Ljubuški, Mostar, Neum, Nevesinje, Posušje, Rama/Prozor, Ravno, Široki Brijeg, Stolac, Berkovići, Tomislavgrad, Trebinje i Istočni Mostar. Teritorijalno odstupanje u Bosni i Hercegovini vrijedi za Sarajevsku gospodarsku regiju, Sjeverozapadnu gospodarsku regiju te gospodarsku regiju Središnje BiH.

Prihvatljivo područje Crne Gore sastoji se od deset općina: Bar, Budva, Cetinje, Danilovgrad, Herceg Novi, Kotor, Nikšić, Podgorica, Tivat i Ulcinj. Teritorijalno odstupanje u Crnoj se Gori primjenjuje na općine Pljevlja, Bijelo Polje, Berane, Rožaje, Plav, Andrijevica, Kolašin, Mojkovac, Savnik, Žabljak i Plužine.

Prihvatljivo područje Albanije uključuje šest prefektura: Fier, Durrës, Lezhë, Shkodër, Tiranë i Vlorë.

Iako teritorijalno nije prihvatljiva za uključivanje u program (nedostatak obalnog područja), ali uzimajući u obzir njezinu prethodnu prihvatljivost u Programu za Italiju i Jadran 2004.-2006., Srbiji je odobrena izlazna faza sudjelovanja u Programu IPA jadranske prekogranične suradnje.
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TKO I KAKO UPRAVLJA PROGRAMOM?
U okviru područja jadranske prekogranične suradnje postoji odredba za uspostavljanje tijela i zajedničkih struktura odgovornih za upravljanje programom. Tijela su sljedeća: Upravljačko tijelo programa (Managing authority), odgovorno za upravljanje i provedbu Programa, Certifikacijsko tijelo (Certifying authority), odgovorno za ovjeru nastalih troškova te Revizorsko tijelo (Revising authority), odgovorno za nadzorne sustave.

Ustanovljene strukture Programa su Zajednički odbor za praćenje (Joint monitoring committee), Upravljačko tijelo programa, Zajedničko tehničko tajništvo (Joint technical secretariat).
Kako bi u Vijeću bio zastupljen čitavi teritorij, Zajednički odbor za praćenje ima sljedeći sastav:
Upravno tijelo

Europska komisija

Albanija
6 predtavnika (2 središnja + 4 regionalna/lokalna)

Bosna i Hercegovina
3 predstavnika (središnji)

Hrvatska
8 predstavnika (1 središnja + 7 regionalnih/lokalnih)

Grčka
4 predstavnika (2 središnja + 2 regionalna/lokalna)

Italija
9 predstavnika (2 središnja + 7 regionalnih/lokalnih)

Crna Gora
2 predstavnika (središnja)

Srbija
1 predstavnik   (središnji)

Slovenija
9 predstavnika (2 središnja + 7 regionalnih/lokalnih)

Tijelo odgovorno za upravljanje programom na nacionalnoj razini u Republici Hrvatskoj je Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva. 
KAKO SE PRIJAVITI?

Prijava teče u nekoliko koraka:

1. iščitavanje Programa prekogranične suradnje kako biste saznali koju vrstu projekata trebate razvijati da bi projekti bili prihvatljivi za financiranje, 
2. nakon što se objavi Poziv za dostavu projektnih prijedloga (Calls for Proposals), potrebno je proučiti Upute za prijavitelje (Guidlines for Applicants) i Obrazac za prijavu (Grant Application Form) koji će biti objavljeni na internetskim stranicama, 
3. sudjelovanje na Info danima i seminarima koje će organizirati Upravljačko tijelo u suradnji sa Zajedničkim tehničkim tajništvom.

Za pripremu projektnog prijedloga imat ćete na raspolaganju od 2 - 4 mjeseca, ovisno o trajanju poziva.

Pozivi za dostavu projektnih prijedloga objavljivat će se na stranicama www.mrrsvg.hr i www.strategija.hr
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ZA DODATNA PITANJA KONTAKTIRAJTE: 

Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva
Uprava za integrirani regionalni razvoj
Odjel za prekograničnu suradnju

Vlaška 106

10000 Zagreb

Iva Šterc, Task manager
E-mail: iva.sterc@mrrsvg.hr

Tel.: +385 1 4695 709
Fax.: +385 1 4695  819

Zajedno tehničko tajništvo (ZTT) IPA Jadranske prekogranične suradnje 

PIC INTERREG III Programma Adriatico Transfrontaliero Nuevo

Piazza Santa Giusta, Palazzio Centi

67100 L'Aquila 

Olivera del Cont 

E-mail: olivera.delcont@interregadriatico.it
Tel.: + 39 (0862) 411 383

Fax.: + 39 (0862) 22502
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